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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.5 del  23.02.2022 

L’anno duemilaventidue il giorno 28 del mese Gennaio prima convocazione alle ore 9,00 e in 
seconda convocazione alle ore 10,00  in Castelvetrano, presso l’ aula Consiliare del comune 
di Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed 
Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 
Lavoro e Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione 
registrata al prot. gen. n. 7106 del 21.02.2022  
O.d.G:  

 
 Sopralluogo stato dell’ arte Teatro Selinus; 
 Lettura verbali precedenti; 
 Varie ed Eventuali.  

 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                        Consigliere   

Avv. Rossana Ditta                               Consigliere    

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                       Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

 
Sono Assenti 
Sig.ra Rosalia Milazzo                         Consigliere 

Sig. Antonio Giancana                         Consigliere   

Sig. Giuseppe Curiale                           Consigliere 

    
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,00,dichiara aperta la 
seduta.  
Si inizia con il 1° punto all’ O.D.G. che è il seguente: “Sopralluogo stato dell’arte Teatro 
Selinus”. 
Il signor Marzullo Gaspare, dipendente presso il Teatro Selinus, dietro direttive della Dott.ssa 
Maria Morici, Responsabile della III Direzione Organizzativa, accompagna i consiglieri  della 
IV C.C.P. per  constatare lo stato dell’arte del Teatro Selinus. 
Si inizia col vedere la PLATEA che sembra che tutto sia a posto, si continua il giro salendo sul 
palco dove l’Americana disabilitata per non utilizzo non risulta pericolosa. 



 

Si visionano i CANTIERI DI LAVORO che sono all’interno del Teatro Selinus, che riguardano i 
bagni e le scale che portano al piano superiore che sono occupati dagli attrezzi del Cantiere   
e dal materiale che viene utilizzato e per tanto diventa una zona non accessibile al pubblico. 
Alle ore 9,15 entra il consigliere Caldarera. 
Salendo le scale, si giunge al secondo piano, dove purtroppo non si può accadere alla 
colombaia, in quanto molti calcinacci sono caduti dal tetto rendendola non fruibile al 
pubblico. 
Anche al secondo piano i bagni sono oggetto di lavoro e pertanto rendono non fruibili al 
pubblico una parte del Teatro superiore. 
Inoltre l’impalcatura delle maestranze, non permette di utilizzare la salita e quindi l’entrata al 
Teatro dei disabili, impedendogli di accedere al teatro in caso di spettacolo. 
La commissione con l’aiuto del Sig. Marzullo, verificano l’esatta situazione delle americane 
che rimangono in uno stato non adeguato per attività teatrali. 
La commissione visita i camerini degli attori e rileva alcune situazioni non adeguate legate 
all’umidità delle pareti, che si presume derivi degli edifici adiacenti. 
In tutto ci sono cinque camerini divisi in tre piani. 
I bagni adibiti agli attori, musicisti ecc, nel complesso vanno bene i camerini dei piani 
successivi e i bagni sono in ottimo stato tranne l’ultimo camerino che è chiuso e non agibile 
in quanto sono caduti i calcinacci dal tetto. 
Alle ore 9,45 esce il consigliere Campagna. 
Il presidente ringrazia il Sig. Marzullo per avere accompagnato i componenti della IV C.C.P. 
per constatare lo stato dell’arte Teatro Selinus. 
Non essendoci all’ O.D.G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta  
Sono le ore 9,55 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


